

День защитника Отечества в детском саду



Праздник сегодня у наших ребят,
У наших Защитников и наших Солдат,
У дедушек, пап, у дядей, братишек,
У наших Героев, у наших мальчишек!

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной.



Каждый год в нашем детском саду ГБДОУ №25 проходит тематическая неделя к празднику "День Защитника Отечества". В течение недели во всех возрастных группах проводятся различные мероприятия: чтение художественной литературы, беседы, рассматривание иллюстраций по теме, просмотр слайдов, отгадывание загадок о военной технике, о разных родах войск, рисование, лепка по теме. С большим интересом воспитанники с помощью воспитателей изготавливают из разного материала подарки для любимых пап, дедушек, старших братьев.

В детском саду прошел спортивный праздник, посвященный Дню защитника Отечества. Мальчики и девчонки играли в военно-спортивные игры и эстафеты, пели песни и с выражением читали стихотворения. Дети проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые.



Спортивные праздники «Мы гордимся нашими защитниками». Это хорошая возможность напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Праздник начался с исполнения детьми патриотических песен, выбрав названия своих команд, участники приступили к состязаниям.



Дошкольники вместе с папами продемонстрировали всю свою силу, ловкость, меткость и смекалку в эстафетах «Донеси – не урони», «Минное поле», «Переправа», «Госпиталь», «Кто быстрее передаст снаряд», «Взлетная полоса». Совместные детско-родительские мероприятия, посвященные 23 февраля, закладывают в душах детей зёрнышки патриотизма, чувства долга и ответственности перед Родиной.



По итогам эстафеты победила «Дружба». Наши будущие защитники получили отличный заряд бодрости, мероприятие оставило массу положительных эмоций и впечатлений. А в подарок дорогим своим дедушкам и папам дети вручили подарки, изготовленные своими руками.



Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добре! Мы поздравляем всех мужчин с праздником Днем защитника Отечества .И пусть небо над Россией будет всегда мирным и чистым!



2025
ГОД ЗАЩИТЫ ОТЕЧЕСТВА

